

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije

Trg Jurja Križanića 1

31000 Osijek

MB: 03383245

OIB: 20231936932

Osijek, 02. ožujka 2019. godine

POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje u okviru programa stručnog usavršavanja odobrenog od Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije s temom:

GEODETSKI POSLOVI NA UREĐIVANJU NEKRETNINA PUTEM SUDA

Predavanje će se održati 28. ožujka 2019. s početkom u 11.00 sati u Osijeku, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

Predavači:

Želimir Buzuk, dipl.ing.geod.

Status i uloga sudskih vještaka kao pomoć sudu,

Uloga geodeta u procjenama vrijednosti nekretnina.

mr.sc. Franjo Ambroš, dipl.ing.geod.

Vrste geodetskih poslova u uređivanju nekretnina i sudskom vještačenju.

Mirko Živković, dipl.ing.geod.

Perspektiva geodetske struke u evidentiranju nekretnina.

Trajanje: cca 4 školska sata.

Način prezentacije: predavanje/prezentacija, a potom rasprava.

Obrazloženje:

Evidentiranje nekretnina jedno je od temeljnih obveza države. Uloga geodetske i pravne struke se dopunjavaju. I u postupku ažuriranja podataka vezanih za nekretnine dvije institucije, upravna i sudska, svakodnevno surađuju. Postupci uređivanja nekretnina se prema našoj praksi obavljaju po dva postupka, prvo se nekretnina evidentira u katastru, a potom u zemljišnoj knjizi odnosno u postupku prethodne provedbe, ista se prethodno provodi u zemljišnoj knjizi. Uloga suda u spornim slučajevima je nezaobilazna. Vještaci raznih struka sudu pripremaju tehničke podloge za pravične odluke.

Odlukom Odbora za trajno stručno usavršavanje HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (Narodne novine, 30/10 i 65/13) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 4/2 boda.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **300,00kn.**

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijena pa je za njih konačna cijena **200,00kn.**

Prijava se podnosi putem obrasca, a šalje se mailom na adresu udruga.geodeta@gmail.com zajedno sa potvrdom o uplaćenju kotizaciji.

S poštovanjem,



Predsjednik udruge

Mirko Živković, dipl.ing.geod.